

Гарусова Л.Н. Исторические аналогии и параллели в российско-американских отношениях на Дальнем Востоке // Актуальные проблемы мировой политики: региональное и международное измерение / науч. ред. проф. Л.Н.Гарусова. – Владивосток: Изд-во ВГУЭС, 2008. С. 92-98 (0,5 п.л.).

В данной статье исследуются российско-американские региональные отношения в прошлом и настоящем, а также аналогии параллели, возникающие в ходе их изучения. Особенно много исторических аналогий возникает при анализе проблемы транспортно-коммуникационных проектов американцев в Дальневосточном регионе. На протяжении двух последних веков американский бизнес стремился к проникновению на Дальний Восток посредством развития здесь разного вида коммуникаций и регулярно наталкивался на стойкое сопротивление этому местных и центральных российских властей.